SAKARYA HAFIZ İHO 
Sakarya İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
Hafız Yetiştirme ve Akademik Başarıyı Destekleme Projesi
Mülakat Sınavı Yönergesi
Sınav Yeri	: Adapazarı Vali Mustafa Büyük Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi 
Sınav Tarihi	: 28 – 30 Mayıs 2016 Tarihleri Arası 
Sakarya Hafız İHO mülakat sınavları 28-30 Mayıs 2016 tarihleri arasında Adapazarı Vali Mustafa Büyük Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinde yapılacaktır. Öğrencilerin hangi gün ve saatte mülakata girecekleri okullarınıza gönderilecek listelerle bildirilecektir.
Sınav duyuruları: Öğrencilerin okumakta oldukları okul idareleri öğrencilerin ve velilerinin sınav hakkında bilgilendirilmelerinden sorumludurlar.  Proje koordinatörlüğü tarafından okullara gönderilen, giriş belgeleri okul idareleri tarafından velilere ulaştırılacaktır. Belgelerin okul tarafından onaylanmasına gerek olmayıp belgeler sadece bilgilendirme amaçlıdır. 
Sınava katılma şartı: Mülakata katılma hakkı kazanan öğrencilerimiz belirtilen saat ve tarihte TC kimlik belgeleri ile mülakata katılacaklardır. Bu saatler arasında mülakata katılmayan öğrenciler mülakata katılma hakkını kaybedeceklerdir. Belirtilen tarihler dışında ayrıca bir mazeret sınavı yapılmayacaktır.
Sınav Komisyonu ve Mülakatın Yapılış Şekli: Mülakatlar için biri kız, diğeri de erkek öğrencileri değerlendirmek için iki komisyon oluşturulmuştur. Her komisyon iki Kuran kursu öğreticisi, iki İHL meslek dersleri öğretmeni olmak üzere dört kişiden oluşur. Her öğrenci tüm komisyon üyeleri tarafından tek tek mülakata alınır ve belirlenen kriterlerle ayrı ayrı değerlendirilir. 
Mülakat Değerlendirme:  Mülakata alınan öğrenciler şu kriterlere göre değerlendirilecektir; 
40 Puan: Yüzünden Okuma  /  30 Puan: Mahreç ve Tecvit  / 30 Puan: Ezber 
Tecvit konusunda sadece tecvit kuralların uygulaması dikkate alınacaktır, kuralların tanımı ve teorik bilgi sorulmayacaktır. Öğrenciler ezber konusunda da sadece mushaf sırasına göre Fil ile Nas sureleri arasındaki surelerin Arapça ezbere okunuşlarından sorumlu olacaklardır.
Belirlenen bu kriterlerle her komisyon üyesi ayrı bir değerlendirme yapar, komisyon üyelerini değerlendirmelerinin aritmetik ortalaması alınarak bir mülakat notu belirlenir.
[bookmark: _GoBack]Projeye Katılacak Öğrencilerin Belirlenmesi: Mülakata 160 erkek, 167 kız öğrenci katılacaktır. Değerlendirmeler sonucunda 100 erkek, 100 kız öğrenci yaz kurs programa katılma hakkı kazanacaktır. (Duyurularda 150 erkek, 150 kız öğrencinin mülakata alınacağı duyurulmuş, 150. sıradaki öğrenci ile aynı puanı alan öğrencilerin de mülakata alınacağı duyurulmuştu. Erkeklerde 150. Sıradaki öğrenci 54 puan (32 doğru) aldığından, 53.3 puan (32 doğru)alan erkek ve kız tüm öğrencilerimiz mülakata katılma hakkı kazanmıştır. Sayının duyurudan fazla olmasının sebebi budur.).
Mülakat puanları belirlendikten sonra; yazılı sınav notunun % 60’ı, mülakat notunun % 40’ı alınıp toplanarak bir genel puan belirlenir. Bu puanlarla kızlar ve erkekler için ayrı ayrı sıralama oluşturulur. Bu sıralamada erkeklerde ilk 100, kızlarda ilk 100 öğrenci yaz programına katılma hakkı kazanır. 
Belirlenen listede son sıradaki öğrenci ile puanı aynı olan öğrenciler de yaz programına katılma hakkı kazanırlar. Öğrenciler yaz süresince gözlemlenerek yaz sonunda yapılacak değerlendirmenin ardından tekrar bir eleme yapılarak programa katılacaklardır.
Öğrencilerimize başarılar diler; okul idarelerimize, öğretmelerimize ve velilerimize gayretlerinden dolayı teşekkür ederiz. 
